

# Betty, Bière au Vin Doux Naturel Rasteau

France

Welcome to the captivating world of beer with Rasteau Vin Doux Naturel!

## PRESENTATION

Betty is an elegant, refined, and mysterious woman, that perfectly embodies the personality of our beer with Rasteau Vin Doux Naturel. Treat yourself with a creative beer, which harmoniously blend the subtle aromas of Rasteau Vin Doux Naturel with the character of a craft beer.

### **ELABORATION**

The Artisans Vignerons of the Rasteau winery have partnered with a brewer from the south of France to produce a beer that showcases our famous Rasteau Vin Doux Naturel.

### 5,5 % VOL.

Ingredients: Ingredients: Water, barley malt\*, 10% Rasteau Vin Doux Naturel (15.7% v/v)\*\*, hops, yeast

- \* contains gluten
- \*\* contains sulphites

To be enjoyed for a fresh break in the day or to end a friendly evening! Tthis is an original and light beer that will perfectly match all your moments of conviviality.

Bright color with red highlights and a generous foam. Subtle aromas of red fruits and malts. The palate is fresh with a bold attack of red fruits, typical of Rasteau Vin Doux Naturel. The finish is harmonious and lingering with notes of malts.



